AKKYMYJIATOP LI JeTCKHX WIeKTPOMOOHIeH
I DELTA HR 12-12 128 12Au

BATTERYSEER

Barapen DELTA cepun HR gBns0TCS CBUHLIOBO-KACNOTHBIMM,
repmMeTu3nNpoBaHHbIMI, HEOBCTYXMNBAEMbIMI aKKyMyNSITOpaMi C CUCTEMON
pekombuHaumm rasos (VRLA). MpounsseaeHbl no TexHonori AGM (anektponuT,
abcopbupoBaHHbIN B CTEKMOBOMOKOHHOM cenapatope). bnarofapst AaHHo
TEXHOMNOMMM akKyMynsTopbl He TpeByIoT A0NMBA AUCTUNNIATA HA NPOTSHXKEHUM BCEro
CpoKa Cry0bl.

Cepust HR otHocuTtes k nuHeitke DELTA UPS series, paspaboTaHHoi cnewmansHo

ONs UCronb30BaHKs B NCTOYHMKaX 6ecnepeboitHoro nutanus, B 7.4. LOJ, cuctem

CBA3W 1 pyroro OGOpWJ,OBaHVIFI.

KoHcTpykuus 6atapen

KomnoneHt | [lonox. nnactuHa Otpwu. nnacTuHa Kopryc | Kpbiwka | Knaman | Knemmb Cenapatop nekTponut
CepHas

Matepuan [uokeng ceuHLa CauHey ABS ABS Kayuyk Megb | CTeknoBonokHo ch?-ma

TexHuyeckne XxapakTepucTUKm OcobeHHOCTH

HOMMHANBHOE HAMPSKEHUE. ......oveoeeererceceeenesseseeseeeeseeseessessse s ssneneens . Texnonorus AGM nossonset pekombuHupoBathb 40 99%

Yucno anemeHToB BbIENSEMOro rasa;

CPOK CITYKOBL. ..ot « HeT orpaHuyeHmit Ha Bo3ayLLUHbIE NEPEBO3KY;

HomuHanbHas emkocTb (25°C) . Cootsetcraue Tpebosanuam UL, IEC, Foct P;
20 vacosoit paspag (0,6 A; 1,75 B/an)......ccccvereveniennne « JlernpoBaHHble KanbLMeM CBUHLOBbIE NNaCTUHbI

10 yvacosoit pa3psg (1,14 A; 1,75 B/an)
5 yacosoi pa3psg (2,05 A; 1,75 Blan)

06ecneynBatoT HU3KMIA CaMopaspsif, BbICOKYHO
KOHCTPYKTMBHYIO MPOYHOCTb PELLETKY;

(O 11 10] 0T o] SR 3% emkocTu B mecsy, npu 20°C « Heobcnyxusaemele. He TpebyeT gonusa Bogpl;
BHyTpeHHee conpoTuBnexme «  Bbicokast INOTHOCTb 3Hepruu;
MOMHOCTBHO 3aPSKEHHON BaTaPEN (25°C).....vvvereererrcrericirereienens 17 MOm « Kopnyc akkymynstopa BbInomnHeH 13 nnactuka ABS,

He NOAAEPXMBAIOLLErO ropeHue.
Pabouwii guanasoH Temneparyp

Fabaputbl (X1mm)

JIIHE, MM.oovoceeeee et ettt
Makc. paspsiaHbliii Tok (25°C) LUMPUHE, MM.....ooereceeeeeeenene
Linknuyeckuin pesxxum (2,3+2,35 B/fan) BblcoTa, MM......ocoevreirenee.
MaKC.3APAAHBIN TOK.......cvvveverseresseresiesessesesesesesessesesesesaesssesnnes 36A [NonHas BbicoTa, MM
TemnepaTypHAS KOMNEHCALMS. ......c.verrerrenereresnerrensernen ceeens 30 mB/°C BEC (£3%), Koo e
BydepHbin pexum (2,23+2,27 Blan)
TemnepaTypHAS KOMNEHCALMS. ......ceverrerrenceerereerrennerseceeens 20 mB/°C

151
Cdbepbl npumeHeHus -

+ WcTounukn 6ecnepeboitHoro nuTaHus

+ VICTOYHMKI pe3epBHOMO SHEPrOCHABXEHMS!
+ MenuumHckoe obopynoBaHie

« PasnunyHble obnacti npubopocTpoeHus

« CUCTEMbI CONHEYHOMN U BETPOIHEPTETUKM
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| DELTA R

Pa3psapg noctosHHbIM TOKOM, A (npu 25°C)

B/an-1 5 MUH 10 MuH 15 MUH 30 MuH 1y 3y 5y 10y 20y
1,60 46,4 31,7 248 13,8 8,14 3,18 2,12 1,18 0,61
1,65 450 30,8 243 13,5 8,04 315 2,10 1,17 0,61
1,70 435 29,9 23,7 13,3 7,94 3,12 2,07 1,16 0,61
1,75 421 29,0 23,2 13,0 7,85 3,09 2,05 1,14 0,60
1,80 40,6 28,2 22,6 12,7 7,75 3,06 2,02 1,12 0,59

Pa3psag noctosHHOM MoWwHOCTLIO, BT/3n-T (Npmn 25°C)
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B/an-t 5 MuH 10 MuH 15 MuH 30 MyH 1y 3y 5y 10y 20y g
1,60 86,2 58,7 46,7 27,0 16,1 6,50 4,20 2,31 1,20 g
1,65 84,1 57,7 46,0 26,6 16,0 6,44 417 2,30 1,19 3
1,70 81,9 56,6 453 26,2 15,8 6,37 414 2,30 1,19 g
[}
1,75 79,8 55,6 446 25,8 15,7 6,31 4,11 2,27 1,18 F
1,80 77,6 54,6 439 254 15,5 6,24 4,08 2,26 1,17 2
(MpumeyaHue) MpusedeHHble 8biwe daHHbIe NO Xapakmepucmukam SeIAIoMCs CPEOHUMU 3HaYEHUSIMU, NOSTYYEHHbIMU 8 pe3ynbmame nposedeHust 3 KOHMPOIbHO- §
MPEHUPOBOYHBIX YUKITOB, U HE SIBNISIOMCS HOMUHabHBIMU N0 YMOYEHUI. §
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